[image: image1.png]2016~2017 Z24F JE5E — 2= B Bk e B R it

SUL, 02 oL 4
IR F AR o
—. EFE (825, H£165)
1. THRRERES, BERMXARER I LxFr EE K2 [ ]
. . . -[EN

2. THIAED, BEaRHEERNL ( ]
A, XEMNTERBFHRKENRAE
B. xt—lt LED WHENT A A ar A E
C. XEMFEHUE “BRRL” £ HERNEE
D. MERNFL (2) HRALMUAELKRE
3. —AREPHMETPER 2 MR, 1 AAERA 1AERR, EITRERESMEM
R, HEAFEERRE AR, TR ERTZ [ ]
A. BELEREDIREM B. HE|IFEEREANT R
C. HIFAREGEFAIMRMN TS D, HEILEREBIRATAT AL
4. SERWHIL 35000 ZHFAESMDH, HTHXEEENBFERS, AP

1000 £ %4 FBCFERGUEAT S0, DUF SR ERH R ( ]
A. FALEERBEERSRAME B. T 35000 4% 4 £ Bk
C. X 1000 & %4 2 BEH— A A D. 1000 ZE4AERFARE
s R Lt o, 1 x [ )
A. x=2 B. x=—2 C. x=%2 D. RFTE
6. 1E3E ABCD 1, AC=10, BD=24, NZFEHHAKET ( )|
A. 13 B. 52 C. 120 D. 240
7. FAREAS T EEM o AERR, FEiERE b RER (a>b, HboRal
DD, LBREAIT 1| RTERAES, WSEBRegRA =Rk [ !
.9 B 2 n c. % n .45
b+1 a+b - a-b b-1
8. 4 2 p WHE, 5 ABCD ¥, R E. F. G5 7& AD. CD.
BC :#y5, H BE=EF, BELEF, EGLBF. % FC=1,
F gE=2, M BG K2 [ ]
B @ C 4. 26 B. 25 C. 24 D. 23

NEBEHF FIR (FZ6W)




[image: image2.png]—. HETE (82, 204
9. & “ﬁaﬁ’]?ﬂ@ﬂqqﬂ@" XAES, W “H” &I)uﬂﬁfﬁina

10. ﬁj\"ﬁ—— = [ fo 1 A 43 B
11. ““FHEANRAAEHEENIARER” £ B GH DR, “BEHL. “A
AR
12. iHH: xy-:-x-%=
13. 7E 500 MR+, FIEXUHITEHER S0 MABEARBITE, SESMRT 54.5~57.5
X—HRRER 0.15, At SEEIEE 54.5~57.5 Z R AHE q
14. i, %/ ABCD Xtk AC. BD X T K O, & LAOD=110° , W LO04B=___
. D A4 D
E
A
B C E B C C
F14H F 154 % 164

IS

16.

e

18.

WA, AC Z1KHR 1 WIEH T ABCD KX fi%k, R ERME CB L—R, B CE=C4,
W EB=

mE, EAABCH, £C=90°, AC=2cm,AB=3cm, ¥ AABC %% ri B IRt £ iER: 60°
BEIAFBE, MEE 58 C ZIAMEERR cm.

WE, 7E4 % ABCD 1, AD=32cm, AB=24cm, fi F M B HKHE B—~C HHIE
#, A EMA D HBEWR D—~AFRIES), A EMSFREERA 3em/s, WHREEZ

3l s Ja, REX EF R AC TE 5.
A D
E
A D 0
Ex \
AN \
\\ \
N
\\‘1
B Fa C B P C
ﬁ'f: 17 # %184

nE, IEHT ABCD ihKR 4, S ER ABRIYR A, AP RUBC LA, A0
EXT AL AC ERIEh S (BN A 4. C), W EP+PQ Wi /MER X '

NEBHF F2R0 (X6R)




[image: image3.png]=, HHEE&E (G169

19. () (54 29,2 @ (549 <1+-——)(_—1>
a-—b b—a x-1
2
@ (640 ik, ERME: G+ 12>+x ‘21, okt x=2017.
X — X —

0. {EESE (F20. 21 64, H124)
20. (6 4 A ERMEMEE: EMA4BCEALBC
AL (R 45 A% ),
BEERSEESHRPO 0, FEETEBY
AABC. (RE/EERE)

21. (64)) WA, 7 5X5 MIEFHMES, BNMNETHRAKER | MRAKE, £

Bt 4B Eﬁ]ﬁﬁz%;ﬁ CUNEFFRMTA) L.

() M EH J4BCD, #18 0J4BCD HITHIR )Y
3. (il —FREpE]D

(2) ¥ JABCD %2 r3 B B> &R )

REE HESE o M VLA T S IR BBV TR R L

R B E Hiers R U4 BEFG (R ESR

C ¥R . CHEHE—FEIE])D

3R (#F6W)

%
»

AN B E

. A





[image: image4.png]H. BES (4364, Hp¥E22, 238K 64, F 24, 25, 26 & 8H)

22. (6 43) NFEMYSHERESRE, HEFAEMMEUFEIFTR, FERLH “FHEXTHM
WIR, WERK. LREDNMZARFKNEERE R #1T 7T HEAE (ALK
—38), % T ERFROBESHE (A%, FREEPER, BETHHE:

ERZEERERELSITE R R B

A AS/ A
2|
L , ASTRIER%
isk L BB KK
12+ 9 CaLBEDNK
g:H E D.EAR KK
L]
0 it >

AL B C D Xy

O BREHBANBA______ N, BRESTETmeMEN__

@ 2FFLEITE;

@) BANZRA 800 A%4, WRIFF “AERHKR” AR, S 20 A, HFEK
TFRZ DA “AERKE” RIENHEHR LR EGHE?

23. (6 4) WA, AABCH, £C=90° , AC=BC, 5 D £ AB s, #Rlts D1
DE1 AC, DFL1BC, ERAYHANK E. F. KiE: WA CEDF Z2IEF.

NEBEFE F4R (FK6R)




[image: image5.png]24. (8 4r) W, 7EPUIA ABCD *, AD//BC, AD=%BC, 5 E & BC Wi, E#

AE. BD. # EA1 AB, BC=26, DC=12, RAABD HIHEH.

A D

25. (843) W, % ABCD %, AB=3, BC=5, M ER AD F—s, BE=BC.
() RiE: EC ¥4 £BED.
2 SR CHYECFLBE, ERNKF, E®FD, 5 ECXF A 0, RFD - EC 4.

NEBHF FSH (F(6R)




[image: image6.png]26. (844) WA, HEFHEABITE x0y th, 15 CHABIRN (4, 0), ~—zkmcy:§x+3

MEG D HIE x f. y BT 54 4. £ B.

() HER DREL ABEF—RIRMNMA, B BD=BC, KA D 4.

@) FEOMFMHT, HR QB EM—1 318, REREE—ZBEETSHEES
BP, E13EL B, D. P. Q AT MU RS (BD NEFR—IL) 7 F171LE,
HEHES IR P IR, EAEE, HiREH.

bz

7

NEBHEF F6R (H£6R)




[image: image7.png]NFRHEFBEERZRTINEN

j = Frevy JL)

LIRS CREAMEL 2 4h, SR 164)

B 1 2 3 4 5 6 7 8
EE y D C 4 B B c 4
B8 (RN 2 43, 320 70D
S
9. = 0. 2a’be 1. R 12. 2 13. 75
7 X
— 7 e
14. 55 15. 2 -1 16. 5 7. 3 18. 32 (+i8)
=L REE
19. 164
(1) —%ﬂ—4~ 2 2y A
a-b b—a
= 2@~ ____Eb_ ............... 24y _X- l+1.1_x2 ........................... 2 4%
a-b a-b x—-1  x?
2a=b) e 44y X D= 45
(a—-b) x -1 x?
) EOOOAROCEAIAAITIIBIIIR0 5 4y :_x+1 ....................................... 54y
X
2 2
L EA + .
(3) Gty Uoxm =2x Al e D=0 24
x—-2 x -2 x—-2 x-2
2
:(X"‘l) o x_z .............................. 3%
x-2 (x+Dx-1
x-—1
— =  © 00000000000Da000000000000000000000000000000000G0000 453\
x+1
2017 -1 1008
M =2017 B, JRA= e 6 4
2017-+1 1009

20. SO R

it 44", R AA R EF LA A4 5 O

B, 25 O H A SR wveeeeeeenereremroessneninenns 34
B, 50 B HI S B SR eeereressnaesonrsrerosacsans 44
mE, ANABC HI AP sR e veeveeeseemmmeninen 6 4

3m)




[image: image8.png].................. 2 4% C Hy— R R

............................................................... 4 4y
.................. 6 4 QR LE 1IN
AH CAD
A
241 24
21r T
22 (1) 60, 20 =ceerereecaacccsicecnaes zﬁj\ 18F
151
(D) U 7R: weereereneseneenes 4 4 13:
24 or
(3) 800x--— +20=16. «re==eeer 6 4y 3r _
o A B Cc D Fi
23. (1) % DC.  (JTiEAME—, FIELS)
‘> DE1 AC, DF.1 BC S L CED=90° , LCFD=090° sersrersansrercccrcaccucancn 2§J\
Yt Z0=90° O [E]Jﬂ}ff CEDF i%j:EﬁZ ....................................... 3 §j\
‘S AC=BC, D %AB H"JEP#J\ S, DC SF"%ZACB ....................................... 4 /ﬂ\
**DE AC, DF1CRB S DE=D e ereeerentenattttattatiiatiiciitisiiittititotiitoiineans 5 §J\
iE}fg CEDF z%ﬂjjﬁﬁ ......................................................... 6/]3\
24. (1) ¥ DE. (JjvkAME—, Bithes )
. ) 1
. ﬁE%BC H{j:}n&,, BC=26 .. BE:EC=EBC=13 .................................... 1 /JJ\
ADﬁ—lz—BC Sy AD=BE=EQC=13 te+seteetrerceseenstarntmimientesninieiatorioienicinse 24y
" AD/BE . WWilJ¥ ABED Y WUILTE AECD R TAT IR  oeveeenreenee e 4 %)
1
;. AE=DC=12, S/\AB/):ESDABI;'/) ............................................................ 5 éj\
AABE T, /BAE=90° . AB=NBE? — AE” =137 =127 =5 ressererennene. 6 4
. 1 ] AN
> S/\ABI):ESUABEDZEXSX]2:30 ............................................................ 8 4




[image: image9.png]25. (1) v WUl ABCD R 5 AD/BC o £ DEC=LBCEreerrrerererreenmmneesees )

W BE=RBC Sy L BEC=/BCE +reteerreesearecesatteasacnctticcttitctsticiioitoiiiiienes 24y
. /DEC=/BEC EI] EC? N L BEQC  ceceeeceneestcsttctitttiiiittiittittttotciittiiacnns 3 /U\
(D) FIF CF (D=3 renveensansaonaaneeratrstestaetsstotasttiitsiistottesasettesttsnstottonatoniontoncess 4 /U\
EF:ED ] ....................................................................................... S /U\
EC BT Ay D e rerseseeerenronnrumniiiiitattitttiattaiiiitesntitaoroteenenene 6 4y
SoS Wi ABED™ S/n,/;/x(“{_SA/;[)(‘ A E _ D
1 1 FEe~=7\O
=— ¢« EC*OF+— *« EC+ 0D N
2 2 \\
-1 ke cor+op) N
2 B C
:l o OO » [ weeveeroroasenttteennenetcctotetoonoiiiessnnstiittttaninciiians 7 /N\
2
1 1
M8 winis aprin= SA/;/f('+S/\/;/>(':§ x3X 1+ 5 x3X1=3
% « EC « FD=3 Sy EC ¢ FIDm=6 +eevrererrerersrestocnstotninintiiiieeasierionmne 8 /)
26. (1) &AL DMEKN Ga, 4a+3), SR DN DELy T S E.
. 4 p
JTrBX:O’f't)\y:§X+3{§": y=3, Bl: OB=3
. BE=OE—OB=4a+3—3=4a, BC =OB>+0C’ =32 +4% =5 wereseenns 14
RtADEB %, W2k EHE.: (3a)2 +(4a)2 P 2 %)
fﬁl{’ﬂ D=l KL L LT T LT P T P T TR Y P Y P PP R LR ERE LT TR IR 3 /]J\
U DAEEEIE S @] e e 4 4y
‘[‘[;1;D F]/\Jélé,{»/]‘\yj (3’ 7) ..................................................................... 5 /fJ\
(2) A PIMERN (3, 12) R (3, 2) HE (T, 4) ceverceserscieniermmnin. 8 4>

N A

‘%
AN

e
Y
i
3%
(V8]
=
&
=




